IIpakTnyeckas padora Ne21-23

CucTeMbl JTHHENHBIX AJIre0pandecKuX yYpaBHeHuUi

Henap: IIpoBepuTh yMEHMS y4YallUXCs PEeIIaTh CUCTEMBI JIMHEWHBIX YPABHEHUH 110 TIPAaBHITY
Kpamepa, ¢ momonipio 00paTHON MaTpuLibl (MATPUYHBIM METOI0M), MeTosoM ["aycca.

3ananue:

1. Pemuth cucTeMbl ypaBHEHUI:

a) o popmyne Kpamepa;
0) ¢ TOMOIIEI0 0OPATHOM MATPHUIIBI (MATPUIHBIM METOIOM);
B) Metonom ['aycca.

1.1.

1.4.

1.7.

1.10.

1.13.

1.16.

1.19.

1.22.

2X+y+3z=7,
2X+3y+1z=1,
3X+2y+2=06
2X—Yy+3z=-4,
X+3y+3z =11,
X—2y+2z=-17.
4x+y—-3z=09,
X+y—2=-2,
8x+3y—-6z=12.
X+4y—17 =06,
5y +4z =-20,
3X—2y+52 =-22.
AXx+y+4z =19,
2X—-y+2z2=11
X+y+22=8.
2X—-y—-3z=-9,
X+5y+z =20,
3x+4y+2z=15.
3X+y+z=-4,
—-3X+5y+62z = 36,
X—4y—-2z=19.
2X+3y+z2=4
2X+Yy+3z=0,
3X+2y+z=1.

1.2.

1.5.

1.8.

1.11.

1.14.

1.17.

1.20.

1.23.

2X—y+22=3,
X+Yy+2z=-4,
4x+y+4z =-3.
3X—-2y+4z =12,
3X+4y—-22=6
2X—-y—-2=-9.
2X+3y+4z =33,
7X—5y =24,
4x+11z = 39.
3X—-2y+4z =21,
3X+4y—-2z=9,
2x—-y—-1z=10.
2X—y+2z =0,
4X+Yy+4z =6,
X+y+2z=4.
2x—-y—-32=0,
3X+4y+2z =1
X+5y+z=-3.
3X—-y+z=-11,
5X+y+2z=8,
X+2y+4z =16.
2X+3y+12=12,
2X+ Yy +3z =16,

3X+2y+2=8

1.3.

1.6.

1.9.

1.12.

1.15.

1.18.

1.21.

1.24.

3X—y+z=12,
X+2y+4z =6,
SX+y+2z=3.
8x+3y—-6z=-4,
X+y—2=2,
4x+y—-3z=-5.
2X+3y+4z =12,
7X—5y+2z=-33,
4X+z=-1.
3X—-2y-5z=5,
2X+3y—4z =12,
X—-2y+3z=-1.
2X—Yy+27=28,
X+y+2z=11
AX+Yy+4z =22,
—-3X+5y+62=-§,
3X+y+z=-4,
X—4y -2z =-9.
3X-y+z=09,
5SX+y+2z=11,
X+2y+4z=19.
X—2y+3z=14,
2X+ 3y —4z =-16,
3x—-2y-5z=-8.




1.25.

1.28.

3X+4y—-2z =11,
2X—-y—-17=4,
3x—-2y+4z=11.
5X+2y -4z = -16,
X+ 3z =6,
2x-3y+z=9

1.26.

1.29.

X+5y -6z =-15,
3X+y+4z=13,
2x-3y+z=0.
X+4y—-z=-9,
4Xx -y +52=-2,
3y—-7z=-6.

1.27.

1.30.

2. Pemuth OOHOPOAHYIO CUCTEMY JIMHEHHBIX aJIFe6paI/I‘IeCKI/IX ypaBHeHHﬁ.

3.1.

3.4.

3.7.

3.10.

3.13.

3.16.

3.19.

3.22.

3.25.

3.28.

X+y+z=0,
2x—-3y+4z=0
4x-11y +10z =0.
4x -y +10z =0,
X+2y—-2=0,
2x—-3y+4z=0
X—-y+2z=0,
2X+y—-3z=0,
3x+2z=0.
X+3y—-z=0,
2X+5y—-22=0
X+y+5z2=0.
2x+y—-2=0,
3x—-2y+4z=0,
X-5y+3z=0
X—2y+z=0,
3X+y+2z=0,
2x—-3y+52=0

2X—-y+3z=0,
X+2y—-52=0
3X+y+z=0.
3X+5y-z=0
2x+4y-32=0,
x-3y+z=0.
X+2y-4z=0,
2x—-y—-3z=0,
X+3y+z=0.
6Xx+5y—-4z=0,
X+y—-z=0,
3X+4y+3z2=0

3.2.

3.5.

3.8.

3.11.

3.14.

3.17.

3.20.

3.23.

3.26.

3.29.

3X-y+2z=0,
X+y+2z=0,
X+3y+3z=0
2X+5y+2=0
4Xx+6y+3z=0,
X—y—-2z=0.
2x—-y—-5z=0,
X+2y—-32=0
SX+y+4z=0.
2X+Yy+32=0,
3X—-y+2z=0,
X+3y+4z=0.
4x+y+3z=0,
8x—-y+7z=0,
2X+4y-5z2=0
X+2y+3z=0,
2x—-y—-2=0,
3Xx+3y+2z=0

3X+2y—-2=0,
2Xx—-y+3z=0,
4x+3y+4z=0
3X-2y+z=0,
2Xx—-3y+2z=0,
4x+y—-4z=0.
7X—6y+z=0,
4x +5y =0,

X—2y+3z=0.
8x+y—-3z=0,
X—+5y+2=0,
4Xx-Ty+22=0

3.3.

3.6.

3.9.

3.12.

3.15.

3.18.

3.21.

3.24.

3.27.

3.30.

4x —y = -6,
3X+2y+52=-14,
Xx—-3y+4z =-10.
TX+4y—-1z=13,
3X+2y+3z2=3,
2x -3y +z =-10.

X+3y+2z2=0
2x—-y+3z=0,
3Xx-5y+4z=0
3X-y-32=0,
2x+3y+z=0
X+y+3z=0.
5X—-5y+4z =0,
3X+y+3z=0,
X+7y—-2=0.
X-2y—-2=0,
2X+3y+2z2=0,
3x—-2y+52=0
X+4y-3z=0,
2X+5y+2z2=0,
X-7y+2z=0
3x+2y =0,
X-y+2z=0,
4x-2y+52=0

X—3y—-4z=0
5x—-8y -2z =0,
2Xx+y—-z=0.
7X+y—-32=0,
3x—-2y+3z=0,
X—-y+2z=0.
5x-4y+2z=0
3Xx-2y =0,
4x+y—-32=0.
X+7y—-3z=0,
3X-5y+z=0,
3X+4y-2z2=0







